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ATA DA 11a (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABA1ARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 16 DE ABRIL DE 2024. 

AOS 16 DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA 11 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, ESTADO DO 

CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS 

SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO LIVINO 

DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES FILHO. OS 

VEREADORES RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, ARNALDO TAVARES GRANGE/RD e DRA MARIA 

HELENA SAMPAIO DA SILVA NÃO PUDERAM COMPARECER MAIS JUSTIFICARAM SUAS 

AUSENCIAS. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

FOI REGISTRADO E LIDO OS OFICIOS RESPOSTA AOS REQUERIMENTOS DOS VEREADORES, DE 

AUTORIA DA SECRETARIA DE OBRAS. REGISTRADO TAMBÉM NO EXPEDIENTE DO DIA A 

ENTRADA DO PROJETO DE LEI N 012/2024 — LDO — LEI DAS DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA 

O EXERCICIO FINANCEIRO DE 2025. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI FICARA NESTA CASA, EM 

OBEDIENCIA AO PRAZO LEGAL, DISPOSIÇÃO DOS NOBRES VEREADORES E AGUARDANDO OS 

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES. DEU ENTRADA TAMBÉM NESTA CASA 0 PROJETO 

DE RESOLUÇÃO N 003/2024 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - QUE DA NOMECLATURA E 

HOMENAGEIA 0 SENHOR JOAQUIM RAIMUNDO SAMPAIO EX PRESIDENTE, COM 0 SEU NOME 

NA TRIBUNA DESTA CASA DE LEIS. 0 REFERIDO PROJETO DE RESOLUÇÃO SERA VOTADO NAS 

PROXIMAS SESSÕES. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS 

ESCRITOS. 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO SOLICITA MAIS UMA VEZ DA 

SECRETARIA DE OBRAS A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO CAMPESTRE. 0 VEREADOR 

FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA CONSTRUIDO ESGOTO 

NA RUA CLOVIS LEITE MARTINS NAS IMEDIAÇÕES DA CASA DE DONA ZEMA DE ZÉ FELIX, ATÉ A 

BOEIRA DA RUA SÃO FRANCISCO. SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO 

O ROÇO DO MATO DAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICIPIO. A VEREADORA DRA MARIA HELENA 

SAMPAIO DA SILVA SOLICITA DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA ENVIADA MAQUINAS PARA 

RECUPERAR ESTRADA DO ALTO DO SOM, SOLICITA TAMBÉM QUE ENVIE EQUIPE PARA REALIZAR 

MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NO SITIO ARAUJO DE BAIXO. 

REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS 

REQUERIMENTOS VERBAIS  0 VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA 

SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA FEITO A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DO SITIO IRAPUÃ E DA 

RONCADEIRA ATE 0 SITIO QUEIMADAS, TODAS ENCONTRA-SE EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES DE 

TRAFEGO. SOLICITA TAMBÉM MAIS UMA VEZ QUE SEJA FEITO ESGOTO DA RUA JOSIAS LEITE 

TEIXEIRA, NAS IMEDIAÇÕES DA CASA DE FRANCISCO DE ZEZIM ATE 0 FINAL DA REFERIDA RUA. 

0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS REPARO 

NO ESGOTO DA RUA PERTO DE ANTONIO DE HORACIO, ONDE A RUA FAZ UM L E SOBE PRO ALTO 
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DA ALEGRIA PERTO DA CASA DE RAFAEL BATISTA. SOLICITO TAMBÉM REPARO NAS ESTRADAS 

VICINAIS NA SERRA DA MAOZINHA MAIS PRECISAMENTE NA CONHECIDA CRUZ DO VAQUEIRO. 

SOLICITO TAMBÉM DA SEC. DE OBRAS QUE SEJA PASSADO A PATROL NA ESTRADA QUE DA 

ACESSO AO BAIRRO TRIANGULO. REQUERIMENTOS APROVADOS. DANDO SEQUENCIA PALAVRA 

FACULTADA. FEZ USO DA PALAVRA OS VEREADORES FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR. ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO E FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, FAZENDO ALGUNS COMENTARIOS 

SOBRE AS DIVERSAS AÇÕES QUE A MUNICIPALIDADE VEM REALIZANDO EM NOSSO MUNICIPIO. 

SEM MAIS ORADORES, E NADA MAIS A TRATAR 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 12 SECRETARIO A FIZ 

ESCREVER E SUBSCREVO. 
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